

АНГАРСК

Муниципальный транспорт, дорожное хозяйство.

Транспортный комплекс Ангарского городского округа представлен автомобильным и наземным электрическим транспортом.

По состоянию на 31 декабря 2024 года регулярные перевозки пассажиров в городском и пригородном сообщении Ангарского городского округа осуществляются 5 перевозчиками, из них 4 перевозчика являются юридическими лицами, осуществляющими перевозки автомобильным транспортом, и один перевозчик – муниципальное унитарное предприятие Ангарского городского округа «Ангарский трамвай» (далее – МУП АГО «Ангарский трамвай»), осуществляющий перевозки городским наземным электрическим транспортом.

Во исполнение полномочий органов местного самоуправления городского округа по созданию условий для предоставления транспортных услуг населению и организации транспортного обслуживания населения в границах городского округа реализованы мероприятия по перевозке пассажиров городским наземным электрическим транспортом общего пользования (трамвай) по регулируемым тарифам на сумму 87 828,4 тыс. рублей в рамках муниципального контракта на осуществление регулярных перевозок пассажиров и багажа трамваями в городском сообщении по регулируемым тарифам, заключенного с МУП АГО «Ангарский трамвай». Количество трамвайных маршрутов регулярных пассажирских перевозок, обслуживаемых при реализации транспортных услуг - 5 ед.

Объем перевозок пассажиров транспортом общего пользования 12,3 млн. пассажиров, в том числе МУП АГО «Ангарский трамвай» перевезено 1,9 млн. человек.

По маршрутам регулярных перевозок в городском и пригородном сообщении перевезено 10,4 млн. чел.

В 2024 году проведена инвентаризация городского наземного электрического транспорта (с участием представителей проектного офиса ГЭТ Минтранса России); проведено обследование пассажиропотоков по всем городским автобусным маршрутам; проведена оптимизация маршрутной сети.

На 2025 год запланирована подготовка к переходу на регулируемый тариф по некоторым регулярным маршрутам; выполнение мероприятий по улучшению качества оказываемых услуг по транспортному обслуживанию населения Ангарского городского округа.

В области дорожного хозяйства в 2024 году проведены работы по ремонту трех больших участков автомобильных дорог – это Подъезд к п. Ключевая на участке от Р-255 до п. Стеглянка; Подъезд к г. Ангарску на участке от трассы Р-255 до ул. Преображенская; Старый Московский тракт от НПЗ до деревни Зуй, а также трех автомобильных дорог на территории города – это ул. Московская на участке от ул. Кирова до ул. Набережная; ул. Горького на участке от ул. Ворошилова до ул. Московская; ул. Жаднова на участке от ул. Чайковского до ул. 40 лет Октября.

Общая протяженность дорог, отремонтированных в рамках национального проекта «Безопасные качественные дороги» (далее - НП БКД) составила более 13 км.

В рамках областной субсидии, направленной на социально-экономическое развитие муниципалитета в 2024 году, был проведен комплексный ремонт автомобильных дорог на 16 участках общей протяженностью более 10 км.

Важно, что работы по НП БКД и в рамках областной субсидии проводятся комплексно, включая не только асфальтирование проезжей части, но и ремонт тротуаров, установку элементов безопасности дорожного движения, в том числе устройство уличного освещения.

Обновление дорожной сети в Ангарском городском округе продлится в 2025 году – в рамках нацпроекта «Инфраструктура для жизни», который стал приемником НП «Безопасные качественные дороги» ремонт пройдет на четырех участках дорог общей протяженностью более 6 км, также будет построена одна автомобильная дорога протяженностью 770 метров. В 2025 году в рамках областной субсидии пройдет ремонт автомобильных дорог и тротуаров на 22 участках, общая протяженность запланированного ремонта дорог составит порядка 10 км.